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Az a páratlan vereség, amelyet Olasz­
ország legutóbb a harctéren szenvedett 
és az a lassú erjedési folyamat, amely 
Oroszország belsejében terjed, a központi 
hatalmak kilátásait a világháború befeje­
zése tekintetében a legkedvezőbben be­
folyásolják. Ellenségeink a harctéren nem 
tudnák elviselni Oroszország elszakadá­
sának következményeit, különösen akkor, 
tinikor az Olaszországban várható össze­
roppanás ott a központi hatalmak részére 
könnyű helyzetet teremt, miért is való­
színűnek látszik, hogy az entente nem 
fogja megvárni az amúgy is kétséges 
kimenetelű amerikai segítséget, hanem 
igyekezni fog valamiképen közeledni 
hozzánk a béke feltételei tekintetében. 
Bátran állíthatjuk, hogy nincs messze 
az az idő, mely ezt a közeledést meg­
hozza. Addig azonban nyugodtan kell 
várakoznunk — támaszkodva egyfelől a 
becsületes béke iránti készségünkre, más­
felől véres diadalok között kivívott 
sikereinkre, — s arra kell törekednünk, 
hogy belső békénk tökéletes megóvása 
mellett minél nagyobb mennyiségben 
termeljük azokat az erkölcsi és anyagi 
eszközöket, amelyek a háború sikeres

vitelét elősegítik és az eddig elért óriási 
előnyök elvesztését megakadályozzák.

Minden kétségen felül áll, hogy a most 
legkedvezőbb időben kibocsátott uj hadi- 
kölcsön ezeket a hatalmas célokat leg­
inkább szolgálja és éppen ezért szüksé­
ges a hadikölcsön ügyét tökéletes dia­
dalra vinni.

Pénzbőségről hallunk beszélni uton- 
utfélen, tehát irányítsuk ezt a pénzáradatot 
a jegyzési helyek felé, ahol a legbizto­
sabb és leghasznosabb elhelyezésüket 
találják, nehogy a tőzsdei játékszenvedély 
áldozatai legyenek, vagy pedig dologta­
lanul és használatlanul heverjenek. Harcba 
kell elegyednie a tökének is, ha azt 
nem akarjuk, hogy az ország megalázva 
kerüljön ki ebből a mérhetetlen küzde­
lemből s ez által a pénznek értéke is 
alább szálljon.

Verekedjenek a tőkék a saját nagysá­
gukért olyképen, hogy a hadikölcsön 
kötvények fegyverzetébe öltöznek s hatal­
mas segítséget nyújtanak az államnak, 
mert csakis igy védhetik meg a nemze­
tet s ezzel önmagukat a romlástól.

Ne adjon hitelt senki hamisan csengő 
szavaknak és ellenséges rágalmaknak, 
hanem a legnagyobb bizalommal eltelve 
eddigi nagy sikereinktől, bátran fektesse 
bele tőkéjét a legjobban kamatozó állam­

papírba, mert ezzel segíti elő igazán az 
ország üdvét, jövő fejlődésének és nagy­
ságának biztos érvényesülését.

ü zalai íitk őszi mepikálása.
A földművelésügyi minisztet sürgős rendeletet 

intézett Zaiavármegye törvényhatóságához, mely­
ben fölhívja a vármegyét, hogy a gazdaközön­
ség minden erejének teljes megfeszítésével, 
hazafias kötelességgel igyekezzék a jövő évi 
termés biztosítására szükséges gazdasági mun­
kálatokat elvégezni.

A hadviselés és a közéleimezés ‘szempontjá­
ból annyira elsőrangúan fontos kérdés az. hogy 
a termőföld ne hagyjon cserben bennünket, 
hogy minden rendelkezésre álló erőt és eszközt 
igénybe kell vennünk a termelés előmozdítására.

Nem kétlem, — mondja a miniszter rende­
letében, — hogy a megsokasodott nehézségek 
dacára a földbirtokosok, kisebb gazdák és mun­
kások egymás kölcsönös megsegítésével a leg­
több helyen ezúttal is megtalálják a módját 
annak, hogy a megcsökkent munkaerő helyes 
beosztásával a jövő évi terméshez szükséges 
munkálatok elvégeztessenek; ahol azonban 
ennek az önkéntes együttműködésnek készsége 
bármily okból hiányzanék. s ahol ennek követ­
keztében hátramaradás van, a közigazgatás, 
hatóságnak kötelessége a törvényes rendsza­
bályok legszigorúbb alkalmazásával a munká­
latok teljesítését biztosítani.

Kolbenschlag Béla alispán a miniszter fölhí­
vását rendeletben közölte a járási főszolgabi- 
rákkal s fölhívta a vármegye összes községi 
elöljáróságait, hogy az intézkedés módozatait

A „Karácsonyfa“ • egyesületi 
borkóstoló ozsonnáia.

A világháború immár a negyedik esztendeje 
dúl. Iszonyú súllyal nehezedik a nagy drágaság 
mindenkire, de különösen a szegény népre. 
Hogy némiképen — talán egy porszemecskével 
enyhítsük ezt a nagy nyomort, a „Karácsonyía“- 
egyesület megpróbálta egy ,.Borkóstoló“ ozsonna 
rendezését, hogy az abból egy begy ült jövedel­
met hozzácsatolva a meglevőhöz, a szegény 
gyermekek közül amennyit lehet, téli cipővel 
lásson el.

Rettenetes a tél hidege, szegény hadigyerme­
kekről gondoskodni kell! Egy gyönyörű hábo­
rús dal van, melynek az utolsó versszaka igy 
hangzik : „Nem vár hiába, aki visszavár — 
Darumadár, darumadár . .“ Boldogok azok 
a gyermekek, kik nem hiába várnak, de hány 
lesz, aki hiába, hasztalan vár, mert édes szülője 
ki tudja, melyik harctéren alussza örök álmát...

Zalaegerszeg város úri társadalma átérezte a 
szegény gyermekek szomorú helyzetét és a 
csúnya idő dacára oly tömegesen jöttek el a 
„Borkóstoló“-ozsonnára, hogy a „Kath. Ház“ 
nagyterme fél hat óra felé már zsúfolásig meg­
telt közönséggel. Majdnem hat óra volt, mire 
mindenki clhelyezkedett:, ekkor kezdetét vette 
a műsor.

Moszkowski Valse E-dur, előadta Da varies 
Marcsi. Á jelzett darabot nagy készültséggel 
játszotta és a sok taps után még néhány ma­
gyar darabot játszott mély érzéssel. Utána 
következett Grauer Ricike, aki az „Egynapos 
asszony“ cimti monológot annyi közvetlenség­
gel és bájjal adta elő, hogy hivatott színésznő­
től is elég lett volna. Szép előadását sok-sok 
taps jutalmazta. Harmadik számnak Sisc/m Etel 
éneke következett Kosztrabszky Ferenc zongora- 
kisérete mellett. Sischa Etelt már néhányszor 
hallottuk, de ezt mondhatjuk legsikerültebb 
estéjének ; kedves, behízelgő hangja különösen 
a „Ti mostani lányok“ cimü nótánál szépen 
érvényesült. A szűnni nem akaró taps után 
ismét elénekelte a magyar nótát. Kosztrabszky 
Ferenc mesteri zongorakisérete nagyban emelte 
a szép énekszámokat. Az ének elhangzása után 
a választmány elkezdette a boröntözgetést, amit 
leánykák hordtak fel és kedélyes beszélgetés 
következett. De nem sokáig tartott a társalgás, 
mert közönségünk kedvence, az ezer mókáiról 
ismeretes Witíek Zotyi lépett az emelvényre és 
előadta „Műkedvelői előadás Dunapentelén“ 
cimü humoros darabját. Wittek Zotyií nem kell 
külön kiemelnünk, hisz csak a közönségre kel­
lett néznünk és látni lehetett az arcokon a 
derültséget, amit mókáival szerzett. A dörgő 
taps után még meg is kellett toldania előadását.

Azután még a megmaradt bor és gyümölcs­
készlet került eladásra.

Hálásan köszönjük a szereplőknek szives 
közreműködésüket, továbbá hálásan köszönjük 
városunk úritársadalmának oly szép számban 
való megjelenését, a felülfizetéseket és adomá­
nyokat. Nagyon köszönjük Csoknyay Imre úr 
szives figyelmét, aki fogatot bocsájtott rendel­
kezésünkre, hogy a szükséges holmikat azon 
oda és visszaszállíthattuk, amivel óriási össze­
get takarítottunk meg ebben a drága világban; 
és lakács Józsefné úrasszoy áldozatkészségét, 
aki tüzelőfával látta el a termet, aminek a szén 
mellé nagy hasznai vettük.

A bevétel megközelíti a 900 koronát, melyből 
nem sok esik a kiadásokra.

Legvégül, hoäy teljes legyen tudósításom, 
hálás köszönet illeti Varga Vilmosné alelnököt, 
aki a választmány tagjaival kora reggeltől késő 
estig fáradhatatlanul dolgozott, hogy a vasár­
napi „Borkóstoló“ örökre felejthetetlen marad­
jon áldozatkész közönségünk emlékezetében.

Özv. Kászonyiné, 
a „Karácsonyfa“-egyesü!et jegyzője.

(Az adakozók és felülfizetők névsorát hely­
szűke miatt a jövő héten közöljük).



beszéljék meg a mezőgazdasági intéző bizott­
ságokkal és kövessenek eí minden lehetőt, 
hogy a bizottságok a reájuk bízott fontos érde­
kek megvédésében a leggondosabban járja­
nak el.

A Kongregáció ünnepélye.
A zalaegerszegi úri nők Magyarok Nagy­

asszonyáról nevezett és Árpádházi Szent Erzsé­
bet oltalma alatt álló Mária-Kongregációja f. 
hó 18-án (vasárnap) este 8 órakor a Kath. Ház 
dísztermében Bosnyák Gézáné főispánná véd­
nöksége alatt, védasszonya tiszteletére Sz^nt I 
Erzsébet-Ünnepélyí rendez.

Belépő-jegy : 1. hely 3 korona, II. hely 2 ko­
rona 50 fillér, állóhely 1 korona, diákjegy 5Q. 
fillér. Felülfizetéseket köszönettel fogadnak és 
hírlapi lag nyugtáznak. Jegyek Sikota Ferenc 
csemegekereskedésében kaphatók.

A fényes sikerűnek Ígérkező est műsora a 
következő:

1. Megnyitóbeszéd. Mondja Pehm József 
fügimn. hittanár, a kongregáció prezese.

2. Walz Chromatiquc Lesetitzkytől. Zongorán 
előadja Horváth Jolán.

3. Száll a szellő... Irta Kisfaludy A., zenéjét 
irta Siposs Gyula. Énekli Bálint Mihály, zon­
gorán kiséri Mihalovich Alice.

4. Ünnepi beszéd. Tartja dr. Teli Anasztáz.
5. Einzug nach Wartburg. Tann hau serből. 

Wagner-Liszt. Zongorán előadja Mihalovich 
Alice.

6. Szent Erzsébet legendája. Melodráma. 
Szövegét irta Szepessy László, zenéjét Demény 
Dezső. Szavalja Szalay Ilona. Zongorán kiséri 
Neumayr Ilona.

7. Részlet Tosca-ból és egyéb dalok. Énekli 
Kosztrabszky Ferencné, zongorán kiséri Koszt - 
robszky Ferenc.

Az est elé méltó és indokolt nagy érdeklő­
déssel néz a város egész társadalma, annál is 
inkább, mert ez az első nagyobbszabásu, jelen­
tősebb kulturcsemény, amely főispánnénk, Bos­
nyák Gézáné nevével kapcsolatos.

hírek
— Hálaadó istentisztelet. Őfelsége IV. Károly 

királynak a vizbefulástól való szerencsés meg­
menekülése alkalmából országszerte hálaadó 
istentiszteletet tartottak. Városunkban pénteken 
d. e. 9 órakor volt ez az istentisztelet, amelyen 
a hatóságok, hivatalok, iskolák és nagyszámú 
közönség vett részt.

— A főispán látogatásai a vármegyében.
Bosnyák Géza, Zalavármegye főispánja és neje 
a napokban Keszthelyre érkeztek, ahol több 
látogatást tettek. A főispáni pár ez alkalommal 
felkereste Festetics Tasziló herceget, akinél 
hosszabb időt töltöttek. Festetics herceg még 
ugyanazon nap délutánján visszaadta a látoga­
tást a főispáni párnak Malatinszky Ferenc zala- 
csányi földbirtokos keszthelyi lakásán, ahol 
őméltóságáék szállva voltak.

— Kitüntetések. A király Skvór Dezső 20-as 
honvéd őrnagynak a hadidiszittrnényes lll-ad

osztályú vaskoronarendet adományozta a kar­
dokkal. Signum iaudisszal tüntette ki a kardok 
egyidejű adományozása mellett Kovács Sándoi 
20-as honvéd hadnagyot.— Laubhaimer Oszkár 
20-as honvéd hadapródőrmestert, dr. Laubhai- 
mer Oszkár alsólendvai kir. közjegyző fiát, so- 
ronkivül zászlóssá léptette elő és a nagy 
ezüst vitézségi éremmel tüntette ki. Csák 
László, zászlós, az I oszt. ezüst vitézségi érmei 
kapta.

— Ferenc József király halálának első év­
fordulója. November hó 21-ikén lesz első év­
fordulója annak a szomorú őszi napnak, ami­
kor a magyarok nagy királya, 1. Ferenc József 
a schönbrunni kastély sarokszobájában örökre 
lehunyta jóságos szemeit. Ezt az évfordulót 
igaz kegyelettel fogják megülni néhány nap 
múlva a monarchia minden zugában. Zalaeger­
szegen is nagy gyászpompával fognak a jövő 
hét szerdáján, — az évforduló napján — meg­
emlékezni Ferenc József haláláról. A katonaság, 
az összes hatóságok és az iskolák tanulói részt 
vesznek az e napon tartandó gyászistentiszte­
leten.

— A veszprémi püspök Sümegen. Rótt Nán­
dor dr. veszprémi megyéspüspök e hó folya­
mán Sümegre érkezik.

— Kinevezés. A király dr. Mátfy Mantoáno 
Rezső miniszteri osztálytanácsos szaktudősitő- 
nak a min. tanácsosi cimet és jelleget dijmen- 
tesen adományozta. Az uj méltóságos ur Nagy­
kanizsa szülötte. — A király Kisfaludy Károly 
hadnagyot főhadnaggyá nevezte ki. — Kauf­
mann Juliska oki. óvónőt a vallás- és közokta­
tásügyi miniszter a kotori állami Óvodához ki­
nevezte.

— Egyházi hírek. Niemetz Sándor Veszprémbe 
karkápiannak kinevezett mikei házikáplán és 
Baumann jánus Mikére házikáplánnak dtspo- 
nált városlódi káplán előbbi állomásaikon meg- 
hagyatván, Veszprémbe karkáplánnak Wohlmuth 
Imre zalaszentgróti káplán neveztetett ki.

Halálozás. Csikós József máv. főllenör 
keszthelyi forgalmi kirendelt, életének 54-ik 
évében meghalt. — Pick! Ferenc nyugalmazott 
posta és távírda felügyelő, a nagykanizsai pos 
tának évtizedeken át főtisztviselője. 74 éves 
korban Nagykanizsán elhunyt. — Dr. Csempész 
Kálmán letenyei ügyvéd neje. szül. Wesel Róza 
43 éves korában meghalt. — Szalay József 
nemesapátii kántortanitó f. hó 16-án elhunyt 

— A papirhiány. A fővárosi lapok a minap 
8 és 4 oldalnyi terjedelemben jelentek meg. 
Úgy lehet azonban, hogy még ez az állapot is 
rosszabbodni fog. A papirinség hatása termé­
szetesen a vidéki lapoknál fokozottabban érez­
teti hatását. Elképzelhető, hogy ha a nagy 
összeköttetésekkel rendelkező budapesti lap 
vállalatok se tudják szükségleteiket megszerezni, 
micsoda utánjárásba és anyagi áldozatba kerti 
nekünk az újságpapír megszerzése. Van rá eset, 
hogy az újságpapír a lapvállalatnak a beszer 
zési és utánjárás! költségekkel együtt többe ke 
rül a kész lap áránál. Hogy meddig tartanak 
ezek az állapotok, csak a jó osztrákok tudnák 
megmondani, akik a papirt azért tartják vissza, 
mert nem vagyunk hajlandók nekik utolsó fa­
latjainkat átadni.

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap 1917. november 18.

— Repülőgép Tiirjén. Szombaton délután 
Tűrje fölött repülőgép jelent meg, amely előbb 
Ukkig elkísérte az arra haladó vonatot, majd 
visszatért Türjére és ott rövid keringés után 
leszállt. A gépnek, amelyet egy kis baleset ért, 
igen sok nézője akadt.

— Itt a tél. Addig dicsérhettük a szép enyhe 
őszi időt, mig megunta a sok dicséretet s for­
dított egyet a köpenyén. A múlt héten hűvös 
szél kerekedett, mely azóta folyton erősbödve 
fujdogál és kavarja az őszi elmúlást, oly széppé 
tevő sárga-piros lombokat, az őszi avart. A 
szegény mezítlábas és hiányos ruhazatu iskolás 
gyermekek dideregve igyekeznek a meleg iskola 
felé s a szegény lakosság ebben a rémes fain- 
ségben s drágaságban szivszorongva néz a be­
köszöntő tél nyomorúságai elé. Hát a szegény 
katonák a hideg harctereken ?!

— Borzalmas árak. Költözködött egy szegény 
ember (= tisztviselő). Segítségül hivott egy 
másik, kevésbbé szegény embert (== napszámos). 
Két utazókosarat kellett egyik utcából a másikba 
vinni. A napszámos ezért az alig negyedórás 
munkáért 6 K-t követelt . . . Bérkocsi 4 K-éit 
lett volna hajlandó ezt megtenni. De szegény 
tisztviselő takarékoskodni akart. Szegéin 
tisztviselők . . . Boldog napszámosok . . .

— Műszaki fa árverése. A város tulajdonai 
képező alsóerdőn levő mintegy 200 drb műszaki 
fa í. hó 21. és 22. napjain, esetleg a következő 
napokon is, mindenkor d. e. 8 orakor kezdőm • 
nyilvános árverésen, a helyszínén, készpénz 
fizetés mellett el fog adatni. Ehhez a venni 
szándékozók meghivatnak.

— Eljegyzés. Farkas Kálmán helybeli órás­
mester eljegyezte Farkas Gizella kisasszonyt 
Herrnstein Mór, Zalaszentgrót es Sdieier Zsótika, 
Zalaegerszeg — jegyesek.

— Végzetes vadászat. Az Alsóiéiulvával szom­
szédos Völgyifalu községben a minap borzal­
mas szerencsétlenség történt, loth József .»4 
éves jómódú völgyifalusi gazda vadászni ment 
a ve je vei a vöigyiíalui hatarban lévő vadászte­
rületükre. Vadászat után betértek 1 óthnak a 
közeli szőlőhegyen levő pincéjébe s ott iszo­
gatni kezdtek az idei maréiból. Este 6 óra teie 
a két ember hazafelé indult. Tóth a töltött 
puskáját nem akasztotta a vállára, hanem a 
kezében tartva, botozott vele. Amint egyszer 
a puska agyát erősebben leütötte a földre, a 
kakas — amelyet előzőén elmulasztott lezárni 
lecsapódott és a fegyver elsült. A golyó elvitte 
Tóth jobb kezének nagyujját, azután aikap- 
csánál az arcába fúródott és a jobbszemét is 
kivitte. Tóthnak a borzalmas sérülés után még 
volt annyi ereje, hogy vejének támogatása 
mellett levánszorgott a faluban lévő lakásáig, 
ott ágyba fektették s Alsólendvárol ötvöst hiv 
tak hozzá, aki nyomban ápolás alá vette, dt 
már nem volt rajta segítség. Ioth hálom napi 
szenvedés után múlt pénteken meghalt.
- A vármegye krőzusai. Zalavármegye leg­

több adót fizető polgárainak névjegyzéke most 
van összeállítás alatt. Az eddig egybegyüit 
adatok nagy meglepetést okoztak a vái megye­
házán. Nem kevesebbről van szó, minthogy 
a vitális jogú megyebizottsági tagok sorába

Értesítem a t. közönséget, hogy a Baria és Fürst cégből kiléptem es Magi; 
Kanizsán a Közpctnl-száii© épületében (a volt Stern lózseLíele üzlet­
helyiségben nagyszabású áruházamat megnyitottam. Óriási választék runaEí- 
mékben, mosóárukban, női kabátokban, blúzokban, szőrmékben stb. stb.

Fürst József Központ-Nagyáruháza.(16-0)
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ivenként uj tag fog kerülni, akiket a háborús 
viszonyok emeltek a vármegye krőzusai közé. 
Hz annyit jelent, hogy a régi virilisek közül 
ötvenkettő ki fog maradni. A kimaradók vala- 
nennyien a történelmi osztályhoz 

akiknek e 
megye s

Fővárosi színvonalú, a logkénvesolii igényeket kielégítő

alap szalon
tartoznak,

lödéi évszázadok óta intézték a vár- 
orsát Ha most hozzávesszük, hogy a 

megyebizottság választott tagjainak névsorában 
viszont az uj választói törvény fog nagy vál­
tozásokat előidézni, nem nagy fantázia kell 
mnak elképzelésére, hogy milyen lesz az uj 

. ,e<bizottság arculata, jól mondta Batthyány 
Pá gróf Bosnyák Géza főispánt instalacioján:

' búcsúzunk a rendi vármegyétől... A vi- 
:k névjegyzékének összeállításánál tapasz- 

.dmény, amint már fönnebb is emlitet- 
, . igen meglepte a hivatalos vármegyét. Nem 

akarták elhinni, hogy az adólajstromok alapján 
•diiiiuaíott ötvenkét ismeretlen a megyei hatal­
ma-: ágok ragyogó névsorába kerül. Uj kimu- 
rasast kértek tehát be* amely már szintén 
, ;cszült. Két hét múlva már egybe is lesz 

ava a vármegyei virilisek 1918 évi lajstroma 
■;or megtudjuk, hogy valójában hány uj 

vernek lesz joga a vármegye kormányzatába 
befolyni.

Nagykanizsán, a Központszálló épületében
Eredeti modellek és valeur-kalapok 
minden színben, gyászkalapok és fátyolok. 
Dúsan felszerelt raktár szőrmesapkákból 
és mindennemű szőrmékből. Elfogadom 
modellek után kalapok és szőrmék át­
alakítását. Tisztelettel:

a Dunántúli Gazdasági Szesz­
gyárosok Szeszfinomitó Rész­
vénytársaság, N a g y kanizs a 
gyártmányából, mert

felülmúl minden kül­
földi gyártmányt.

WE1SZ LUJZA
ínterurbán telefon : Nagykanizsa 3—66

A MODIANO S. D. FIUME
cigaretta-hüvely és cigarettapapi rgyá r árverési hirdetmény.

Alulírott zárgondnok ezennel közhírré teszi, 
hogy a kaposvári néptakarékpénztár végrehaj- 
tatónak, Lőwy Ármin és t. végrehajtást szenve­
dők elleni zárlati ügyében a zalaegerszegi kit. 
árásbiróság telekkönyvi hatóságának 3307-917 
sz. végzése folytán a zalalövői 414 sz. tjkvben 
1 sorszám alatt felvett, mintegy 100 holdat ki­
tevő szántóföld a Zalalövőhöz tartozó Irma 
pusztán, hatósági kiküldött köz ben jöttével, ár­
verés utján három egymást követő évre a leg­
többet Ígérőnek bérbe fog adatni.

Árverési határidőül 1917 évi november hó 
22-ik napjának d. e. 9 órája tűzetik ki a hely­
színére, Irma pusztára.

A szántóföldnek holdanként! kikiáltási ára 
évenként 10 korona.

Ugyanezen határnapon a gazdasághoz tartozó 
lovak és gazdasági felszerelések is cl fognak 
árvereztetn i.

Az ingatlanok haszonélvezeti árverésére vo­
natkozó egyéb feltételek alulírott zárgondnoknál 
megtekinthetők.

Az elárverezendő ingóságok vételára azonnal 
fizetendő.

Zalalövőn, 1917 november hó 10.
Sztahó István, zárgondnok.

ERTES1TESE
Alulírottak mélyen megrendülve, agyár hosszú 
éveken át volt képviselőjének, Halász Ferenc 
urnák elhunyta fölött,—kinek hűségét, vas­
szorgalmát. felülmúlhatatlan munkaerejét és 
nagy szaktudását mindig a legjobb emléke­
zetben fogjuk tartani, — tudatjuk összes üzlet­
feleinkkel, hogy ezentúl megrendelések a
KLUB-SPECIALITÉ és egyéb fajtájú cigaretta­
papírokra, valamint minden más megrendelés, 
kérdezősködés és egyáltalán az egész levele­
zés közvetlenül a gyárba:

MODIANO S. D. FIUME
küldendők és ezidöszerint a gyár képvisele­
tevei, pénzbeszedéssel és üzletkötéssel senki 
sincs megbízva.

civs szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN

1917 november hó Mól fogva
jmheiyemeí Csányi-ntca 4L- sz
áeszly-féis házba helyeztem aí

A MODIANO S. D. cigarettahűvely és cigaretta- 
papírgyárak FIUME, Trieszt nevében SOKRATES 
STAVÍA)PULOS vezérigazgató,

$ Kaszaháza 
fi községben Mégy drb jó állapotban levő,

használt boros hordó eladó
udvarral és gazdasági épületekkel, továbbá a 
község határában közel fekvő 9 hold szántó, 
4 hold rét birtokkal és erdő joggal. - Bővebb 
felvilágosítást nyújt özv. Cseresnyés Lászlóné.

1 drb 43 hl., 1 drb 33 hl. és 2 drb 13 hl. 
Bővebbet megtudhatni „Korona“ szállodásnál 
Alsólendva.

k „Tungsram lámpa
gazdaságos, mert hosszú él Eltartani u.

ä mirsaiÉgérta gyár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsramvéd- 
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:
Eyíesial liaüiússági is Izzólámpa Reszv.-Társ. Ujpesí, 4.
iMZÄi GYÁRTMÁNY!

lejátszottakat, vagy 
törötteket cserél, 
vagy készpénzért 

is vesz
-i 3S3DL£'2'r"t

Hangszerkirály
országszerte elismert elsőrendű 
magyar hangszer- és beszélő 

gépek áruházakőíaragó-mes4er dísz-temetkezési vállalataszobrász é

VIII, jOZSEF-KÖRUT 15/v
Fióküzlet: IX., RÁDA\ -UI CA 18

HIRDETMÉNY. 1-3
Zalaszentgrót főterén egy három utcára 

terjedő ház, mely 2 üzlethelyiség 2 eme­
letes gabonaraktárral, emeletes és föld­
szinti lakásokból, istálló, kocsiszín stb. 
mellékhelyiséggel bír, családi okból 
szabadkézből eladó. — Értekezhetni 
Dr. Misner Antal Zalaszentgróti lakossal.

szolgálokdíjmentesenOlcsó á raj an

SEE

i»Ql|>ggi:Sgi
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hirdetései
révén

C3EiZ:r,d

S85Í3Í«■■EBEBEaBBaE

;27J :

Zalamegyében egv 180 ni. holdat kitevő

IRTOK
teljes felszereléssel eladó. — Bővebb 
felvilágosítással szolgál: Dr. HAJÓS 
IGNÁC ügyvéd, Zalaegerszegen. s_3

A védjegy.

A világ l®SClri&8iäffe££g de egyszersmind

“MODIÄNO-

Eladó egy 8—10 Hp. teljesen jőbarban levő

Beimier-motor
3500 koronáért. <2-2) Cím a kiadóban.

ÍÉljEÍ®|y*B szBvarkahüvelye:

” ÍIAUTÉ"
Vigyázat: a®* Utániatok vasnak forgalomban 1 -Tt- Sodorni való papír ara 20 «Mér.

Zalaegerszeg legnagyobb sir kő reklám,
Kossuth Laios-utca 23, szám,

SIP'ÖSS DEZSŐ yziETrutajiQONos.

f/énis- motr iTi.t —I
.iw" J U f5i|. U »cud ja*—"V, ftrjee$3ck>c!íat S jhanxiOLUOZ 2 ^
iegrysókíir.keí iri- A>j^..^ y 
^yciiui Ijprmenive. J ^ .Hangszerkiráiy «410

9»-

orexágszerte elismert elsőrendű magyar 
hangszerel* és beszélőgépek áruház»

íózsei-kerut 15.Budapest,
Vonós-oltera. vonó­

val leiszerelve. ... 30 K
Frlma-tembura, réx-

gépezetiol . . . . 30 „
Cttera, finom ki vitelben 90 „ 
Fuvola, eben lit, ujezüst

billentyűvel . . . . 20 „
Hegedő, 10 darab fel­

szereléssel .......................... 60 „
Mandslln, linóm lapos

vagy gömbölyű ... 40 ,
Gitár, finom, ti iiuros,

rézgépezeue! .... 40 ,
Tárogató, 90. 100 koro-

fiától iskolával . 200 K-ig
Kétsoros harcion!; a,

acél......................00 es bü K
Bssvélögép, erós és

tartós . ..............................160 .

A vü? rbirü
,colu m mi mi
bang le mezgyár főraktára,

fm $ Figyeljen a Wagner névre. 
««36 o hogy máshoz no téved jen I

\\rSIII.Ill.lilj‘jiítllllVf{1lliil|;||||siiÉlit
1 ti

Ezen pénzsorsjáték remélhető tiszta jövedelme köz 
hasznú és jótékony célokra fog fordittatni Ezen 
sorsjátéknak összesen 14885 nyereménye van 
melyeknek összes értéke 475.000 koronára rúg 

készpénzben.

Főnyeremény 200000 k készpénzben.
továbbá

1 főnvereménv 
1 * „ - :::
1 „ ... ... ...
1 „ ... ......
5 nyeremény á 1000 K
5 „ " „ 500 K ...

10 „ „ 250 K .
20 „ „ 200 K
40 „ „ 150 K ...

100 „ „ 100 K ...
200 „ „ 50 K

2500 „ „ 20 K
12000 „ „ 10 K ... ___________
14885 nyeremény összesen 475100 K

Hozás vL«vönlialallaiiiil lílh.évi docombiT lio lóin,
Egy sorsjegy ára 4 korona.

Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mellett a 
magyar kir. lot tó jövedéki igazgatóságtól Budapes­
ten (Vámpalota) portómentesen küldetnek, ezen 
kívül kaphatók valamennyi posta-, adó-, vám- és 
sóhivatalnál, az összes vasúti állomásokon s a 
legtöbb dohánytőzsdében és váltóüzletben, játék­
tervet ingyen és bérmentve küld

a magy. kir. Lottójövedéki igazgatóság.

30000 K 
20000 K 
10000 K 

5(XX) K 
5000 K 
2500 K 
2500 K 
4000 K 
Ö000 K 

10000 K 
10000 K 
50000 K 

120000 K

3i„ TXt5ód.a, (KaJcas Ágoston) -vxiyoxndLriga Zajlai©g©3?8z©g©jx-
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